

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	14.10.2014
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	18 ^η
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	244 ^η
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	14.10.2014

ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ:11029

<< Συζήτηση και λήψη απόφασης επί της 2/2014 απόφασης του Συμβουλίου της Τ.Κ. Μούρεσι με θέμα : “ Λήψη απόφασης για παράνομο κλείσιμο κοινοτικού καλντεριμιού στον Ελαιώνα Βεργόπουλου ” >>.

Α Π Ο Φ Α Σ Η

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Δήμαρχος: Κουτσάφτης Παναγιώτης

Πρόεδρος: Χιώτης Δημήτριος

Αντιπρόεδρος : Καμπούρης Νικόλαος

Γραμματέας: Κουτσελίνης Προκόπιος

- 1/. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ
- 2/. ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 3/. ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
- 4/. ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 5/. ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 6/. ΑΛΤΙΝΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ
- 7/. ΒΑΣΤΑΡΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 8/. ΧΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ – ΜΑΡΙΝΟΣ
- 9/. ΚΑΟΥΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 10/. ΡΕΠΑΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

- 11/. ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ
- 12/. ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 13/. ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 14/. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
- 15/. ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 16/. ΚΟΥΡΕΛΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: ΤΣΕΛΕΠΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ: ΨΑΘΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - Δ.Κ. ΖΑΓΟΡΑΣ, ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΧΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ, ΜΑΜΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙ, ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ, ΚΟΥΦΟΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ , ΝΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ.

ΑΠΟΝΤΕΣ: ΓΛΟΥΜΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ, ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ Τ.Κ. ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ.

Σύμφωνα με την 10634/10-10-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε κατά τα νόμιμα, τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό της 18^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου, που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου στην Ζαγορά, την 14.10.2014 ημέρα Τρίτη και ώρα 18:00 μ.μ.

Μετά την συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης ο κ. Δήμαρχος ενημέρωσε το σώμα σχετικά με αλλαγές οι οποίες έγιναν στην δομή των υπηρεσιών του Δήμου .Επιπλέον ενημέρωσε για τις επαφές τις οποίες πραγματοποίησε στο ταξίδι του στην Αθήνα για το θέμα του βιολογικού και του αποχετευτικού Ζαγοράς, καθώς επίσης και για το αντίστοιχο θέμα του παραλιακού μετώπου του πρώην Δήμου Μουρεσίου (Άγιος Ιωάννης, Παπά Νερό, Νταμούχαρη) και της Τσαγκαράδας , Κισσού , Μουρεσίου , Αγίου Δημητρίου . Επίσης ενημέρωσε για το θέμα των ληξιπρόθεσμων οφειλών και την δυνατότητα χρηματοδότησης από το Υπουργείο καθώς επίσης και για τις εκλογές στην ΠΕΔ. Στη συνέχεια δέχθηκε ερωτήσεις επί των θεμάτων αυτών καθώς και για την επίσκεψη του Υπουργού Παιδείας στην περιοχή μας.

Το 19^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 1^ο θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία , ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης .
Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε η Δημοτική Υπάλληλος κ. Τσόγκα Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.

ΘΕΜΑ : 18^ο

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 18^ο θέμα της ημερησίας διάταξης , έθεσε υπόψη του σώματος την υπ' αριθ. 2/2014 απόφαση του Συμβουλίου της Τ.Κ. Μούρεσι στην οποία αναφέρονται τα παρακάτω:

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 1^{ης} ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 2014 ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Μαμούρης Ευάγγελος
Βόντζος Κων/νος – Διανέλος
Μάκρης Σωκράτης

Πρόεδρος
Μέλος
Μέλος

ΤΗΡΗΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ : Γερμάνη Πηνελόπη (Γραμματέας)

Σήμερα την 15^η Ιανουαρίου 2014, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:00 μ.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Συμβούλιο της Τοπικής Κοινότητας Μουρεσίου , στην αίθουσα συνεδριάσεων της Κοινότητας έπειτα από την υπ' αριθμ. 2/09-01-2014 πρόσκληση του Προέδρου.

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία του Συμβουλίου , ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης .

Αριθμ. Απόφασης : 2/2014

Θέμα 2^ο : Λήψη απόφασης για παράνομο κλείσιμο μονοπατιού στον Ελαιώνα Βεργόπουλου.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης εξέθεσε ότι υπάρχουν καταγγελίες και διαμαρτυρίες από τους όμορους ιδιοκτήτες του Ελαιώνα Βεργόπουλου , ότι το κοινοτικό μονοπάτι που υπάρχει μέσα στον Ελαιώνα Βεργόπουλου έχει κλειστεί και οι όμοροι ιδιοκτήτες δεν μπορούν να το διασχίσουν για να εξυπηρετηθούν , θα πρέπει ο Δήμος να διαπιστώσει για το αν πράγματι ισχύουν οι συγκεκριμένες καταγγελίες και αν ισχύουν να λάβει τα απαραίτητα μέτρα για την διάνοιξη του κοινοτικού μονοπατιού. Για τον λόγο αυτό προτείνουμε ο Δήμος να καλέσει τον ιδιοκτήτη του Ελαιώνα Βεργόπουλου να προσκομίσει τοπογραφικό διάγραμμα και κατόπιν αυτοψίας να διαπιστωθεί η υφιστάμενη κατάσταση.

Μετά από τα παραπάνω καλώ το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Συμβούλιο αφού άκουσε την ενημέρωση – εισήγηση του Προέδρου και ύστερα από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Συμφωνεί και εγκρίνει την ανωτέρω εισήγηση του Προέδρου και ζητείται από τον Δήμο να ελέγξει για την υφιστάμενη κατάσταση του κοινοτικού μονοπατιού και να αποφασίσει για την διάνοιξή του ή μη. Η απόφαση αυτή να κοινοποιηθεί στο Δήμο για τις περαιτέρω ενέργειες.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 2/2014

Το παρόν αφού συντάχθηκε αναγνώσθηκε και υπογράφεται ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Στο σημείο αυτό τον λόγο έλαβε ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Μουρεσίου κ. Μαμούρης Ευάγγελος ο οποίος ενημέρωσε το σώμα επί του θέματος και ανέφερε τα παρακάτω:

Υπάρχει μονοπάτι το οποίο κατέληγε σε κεντρικό καλντερίμι και όταν έγινε ο Ελαιώνας Βεργόπουλου το συγκεκριμένο μονοπάτι έκλεισε. Να κληθεί η ιδιοκτήτρια να φέρει τα τοπογραφικά διαγράμματα και να γίνει συνεννόηση για μετατόπιση του μονοπατιού στην άκρη της ιδιοκτησίας της.

Στην συνέχεια ο κ. Πρόεδρος ανέφερε τα παρακάτω:

Να εξουσιοδοτηθεί ο κ. Δήμαρχος , η αρμόδια Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Μουρεσίου κ. Χριστοδούλου Γεωργία με τον Πρόεδρο της Τοπικής Κοινότητας Μούρεσι και τον μηχανικό του Δήμου να έρθουν σε επαφή με τον ιδιοκτήτη του Ελαιώνα Βεργόπουλου ο οποίος να προσκομίσει τοπογραφικά διαγράμματα, και να διερευνηθεί εάν όντως μπορεί να βρεθεί μια λύση εκτός δικαστηρίων. Από εκεί και πέρα εξουσιοδοτείται ο κ. Δήμαρχος , εφόσον διαπιστώσει ότι οδηγείται σε αδιέξοδο αυτή η συνάντηση να προχωρήσει σε ορισμό δικηγόρου για τα νόμιμα.

Η Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Μουρεσίου κ. Χριστοδούλου Γεωργία ανέφερε τα παρακάτω:

Σκοπός μας είναι να μπουν όλα σε μια σειρά και να βρεθεί μια λύση η οποία να εξυπηρετεί τους πάντες γιατί και ο Ελαιώνας Βεργόπουλου είναι ένας εξαιρετικός ξενώνας και σίγουρα δεν μπορεί να περνά οποιοσδήποτε από τον χώρο του . Πρέπει να βρεθεί μια λύση και να γίνει διέλευση από την άκρη του κτήματος.

Η επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας Δημοτική Σύμβουλος κ. Σαμαρά Μαρία ανέφερε τα παρακάτω: Πρέπει να δούμε αν πραγματικά υπάρχει μονοπάτι κοινοτικό. Προτείνω να γίνει αυτοψία από τον μηχανικό του Δήμου σε συνεργασία με την Τοπική Κοινότητα, τους ιδιοκτήτες του Ελαιώνα Βεργόπουλου και τους όμορους ιδιοκτήτες, να φέρουν όλοι τα τοπογραφικά των ιδιοκτησιών τους προκειμένου να διαπιστωθεί αν το μονοπάτι είναι κοινοτικό από πού ξεκινά και να βρεθεί μια συμβιβαστική λύση.

Στην συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα σε ονομαστική ψηφοφορία προκειμένου να αποφασίσει επί του θέματος .

Υπέρ της πρότασης του κ. Προέδρου ψήφισαν όλοι οι παρόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι ήτοι:

Η Αντιδήμαρχος κ. Χριστοδούλου Γεωργία, ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, ο Αντιδήμαρχος κ. Γαρυφάλλου Αναστάσιος , ο Αντιδήμαρχος κ. Μαργαρίτης Κων/νος ,ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χιώτης Δημήτριος και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι : κ. Σουλδάτος Απόστολος, Αλτίνης Ανέστης, Χιώτης Δημήτριος - Μαρίνος, Βασταρδής Κων/νος, Καουνάς Βασίλειος, Ρεπανίδης Βασίλειος, Κουτσελίνης Προκόπιος, Σαμαρά Μαρία, Κατσιφός Απόστολος, Λάσκος Κων/νος, Ευαγγέλου Νικόλαος, Καμπούρης Νικόλαος, Τσαπράζης Βασίλειος και Κουρελάς Τριαντάφυλλος.

Υπέρ της πρότασης του κ. Προέδρου ψήφισε και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Μουρεσίου κ. Μαμούρης Ευάγγελος .

Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη :

- την 2/2014 απόφαση του Συμβουλίου της Τ.Κ. Μουρεσίου
- την πρόταση του κ. Προέδρου
- τα αποτελέσματα της ονομαστικής ψηφοφορίας
- τις διάφορες τοποθετήσεις και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εξουσιοδοτείται ο κ. Δήμαρχος , η αρμόδια Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Μουρεσίου κ. Χριστοδούλου Γεωργία με τον Πρόεδρο της Τοπικής Κοινότητας Μούρεσι και τον μηχανικό του Δήμου να έρθουν αρχικά σε επαφή με τον ιδιοκτήτη του Ελαιώνα Βεργόπουλου και τους όμορους ιδιοκτήτες οι οποίοι θα κληθούν να προσκομίσουν τοπογραφικά διαγράμματα των ιδιοκτησιών τους, και να διερευνηθεί εάν όντως μπορεί να βρεθεί συμβιβαστική λύση προς το συμφέρον το Δήμου και των δημοτών. Σε περίπτωση αποτυχίας των διαπραγματεύσεων θα ακολουθηθεί η δικαστική οδός και εξουσιοδοτείται ο κ. Δήμαρχος , να προχωρήσει σε ορισμό δικηγόρου για την προάσπιση των δικαιωμάτων του Δήμου και των δημοτών.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 244/2014

Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

(ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ)

ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Ζαγορά 15.10.2014

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ